

## Городская Дума Муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

Калужской области

## РЕШЕНИЕ

г. Белоусово

23 июня 2016 г. № 24

## ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ "О ПОРЯДКЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ВЫПЛАТЫ К ПЕНСИИ ЛИЦАМ, ЗАМЕЩАВШИМ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ДОЛЖНОСТИ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ ГОРОДСКОМ ПОСЕЛЕНИИ «ГОРОД БЕЛОУСОВО»

В соответствии со ст. 41.1 Устава МО ГП «Город Белоусово», Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 06.10.2003г.,

## Городская Дума муниципального образования городского поселения «Город Белоусово» PEШИЛA:

- 1. Утвердить Положение "О порядке предоставления ежемесячной социальной выплаты к пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности в Муниципальном образовании городском поселении «Город Белоусово».
- 2. Производить ежемесячные социальные выплаты к пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности в МО  $\Gamma\Pi$  «Город Белоусово», с момента вступления в законную силу данного Решения.
  - 3. Считать утратившим силу Решение Городской Думы № 22 от 12 июля 2004 года.
- 4. Настоящее Решение вступает в силу момента его принятия и подлежит официальному опубликованию (обнародованию).

Глава МО ГП «Город Белоусово»

Т.А.Григорьева